

	ODLUKA	Oznaka: R-GDHR/18/002 Društvo: Studenac d.o.o. Izdal: Marián Seččovič Lubomír Surík
	POLITIKA SIGURNOSTI HRANE	Datum: 01. 10. 2023 Verzija : 5
UPOZORENJE !!! „Zabranjeno je kopiranje i printanje dokumenta ili pojedinačnih stranica.“ Samo ovlaštene osobe imaju dozvolu za to.		

U Radenskoj Adriatic obavezujemo se na postizanje visoke razine sigurnosti i kvalitete naših proizvoda. Naši ključni zadaci na kojima radimo, da bi ispunili zahtjeve uključuju:

➤ **Sigurnost, kvaliteto i autentičnost te zakonitost proizvoda:**

Neprestano slijedimo najviše standarde i smjernice u proizvodnji i pakiranju naših proizvoda. Osiguravamo da su svi naši proizvodi sigurni za uporabu i bez rizika za zdravlje potrošača. Provodimo stroge postupke kontrole kvalitete i sigurnosti kako bismo osigurali dosljednost i izvrsnost za svaku seriju proizvoda. Imamo uvedene i održavane HACCP sustave te zahtjeve standarda za sigurnost hrane (IFS Food), dobru proizvođačku praksu (GMP) i uspostavljenu kulturu sigurnosti hrane.

Brinemo se o autentičnosti sastojaka (sirovine nabavljamo od provjerenih dobavljača kako bismo spriječili korištenje lažiranih sastojaka, koristimo sastojke bez alergena, provjeravamo migraciju tvari kroz PET boce u proizvod i druge mjere) kako bismo učvrstili povjerenje potrošača u naše proizvode. Poštujemo sve važeće zakone i propise vezane uz proizvodnju i prodaju naših proizvoda (deklaracija proizvoda u skladu s tržišnim/poslovnim zahtjevima na kojima se proizvod prodaje).

➤ **Usmjerenost na kupca:**

Pratimo i analiziramo potrebe i zadovoljstvo naših kupaca. Slušamo mišljenja, povratne informacije i prigovore kupaca te uzimamo u obzir njihove zahtjeve za poboljšanjem naših proizvoda i usluga. Imamo uspostavljen učinkovit sustav za obradu prigovora kako bismo rješavali eventualne probleme i gradili povjerenje s kupcima. U slučaju sumnje u neispravan proizvod, provodimo propisan postupak povlačenja ili opoziva proizvoda s tržišta.

➤ **Kultura sigurnosti hrane:**

Tijekom cijelog proizvodnog procesa poštujemo najviše higijenske i sigurnosne standarde. Naši zaposlenici redovito prolaze obuku o sigurnosti hrane i svjesni su važnosti sigurnog rukovanja proizvodima. Brinemo o čistoći i uređenosti proizvodnih procesa i prostora te održavamo odgovarajuće higijenske uvjete.

➤ **Održivost:**

Obvezujemo se prema održivoj proizvodnji i uporabi prirodnih resursa. Tražimo inovativna, ekološki prihvatljiva rješenja kojima bi smanjili utjecaj naših proizvodnih procesa na okoliš. Potičemo recikliranje i odgovorno postupanje s otpadom. Podupiremo lokalne zajednice i nastojimo ostvariti pozitivan društveni utjecaj.

Uprava Radenske Adriatic obavezuje se poštivati, provoditi i nadzirati politiku sigurnosti hrane. Uprava osigurava potrebne resurse, obuke i izvore za provođenje politike sigurnosti hrane.

Politika sigurnosti hrane redovito se pregledava, ažurira i proširuje na sve zaposlenike u tvrtki. Svi zaposlenici pozvani su poštivati i provoditi politiku te aktivno doprinositi stvaranju sigurnog okruženja za proizvodnju i distribuciju naših proizvoda.

Stran: 2/2	Vlastnik kontrolirane stranice:	Printao:	Datum:
------------	---------------------------------	----------	--------